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  חיסור מספרים מכוונים

  

נרצה להמיר אותה לפעולת , תמיד כאשר נראה את פעולת החיסור בין שני מספרים מכוונים

 – הוא להמיר גם את המחוסר 

 

  חיבור המספר הנגדי

6658095מוזמנים לפנות אלינו בטלפון  ? מחפשים מורה לפרטי למתמטיקה

  

חיסור מספרים מכוונים –הקדמה 
  :הכלל לפיו נעבוד 

   10 8     

תמיד כאשר נראה את פעולת החיסור בין שני מספרים מכוונים

הוא להמיר גם את המחוסר , כל שעלינו לעשות על מנת להמיר את סימן החיסור לחיבור
  :ואז לפתור תרגיל חיבור רגיל , למספר הנגדי שלו
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  :דוגמה נוספת 
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חיבור המספר הנגדי חיסור מספרים מכוונים 

מחפשים מורה לפרטי למתמטיקה

הכלל לפיו נעבוד 

  :נדגים 

תמיד כאשר נראה את פעולת החיסור בין שני מספרים מכוונים
  .החיבור

כל שעלינו לעשות על מנת להמיר את סימן החיסור לחיבור
למספר הנגדי שלו – )  -  8(

דוגמה נוספת 
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  בסיסתרגול 
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6658095מוזמנים לפנות אלינו בטלפון  ? מחפשים מורה לפרטי למתמטיקה

  

תרגול  – חיסור מספרים מכוונים 

  :פתרו את התרגילים הבאים 

   

מחפשים מורה לפרטי למתמטיקה

פתרו את התרגילים הבאים 



 

  matic.co.ilאו באתר  6658095-055

  בסיסתרגול פתרונות 
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  .חיסור מספרים מכוונים שווה לחיבור המספר הנגדי
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  :כעת נפתור כרגיל כפי שפותרים תרגיל חיבור בין מספרים מכוונים עם סימנים שונים 

  

2) (+5) 

3) (+1) 

4) (+29) 

5) (+161) 

6) (−580) 
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פתרונות – חיסור מספרים מכוונים 

חיסור מספרים מכוונים שווה לחיבור המספר הנגדי –נזכור לעבוד לפי הכלל 
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כעת נפתור כרגיל כפי שפותרים תרגיל חיבור בין מספרים מכוונים עם סימנים שונים 
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  :לכן התוצאה של התרגיל היא 
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מחפשים מורה לפרטי למתמטיקה

חיסור מספרים מכוונים 

נזכור לעבוד לפי הכלל 

נמיר את התרגיל לתרגיל חיבור 

כעת נפתור כרגיל כפי שפותרים תרגיל חיבור בין מספרים מכוונים עם סימנים שונים 

לכן התוצאה של התרגיל היא ו


